

今后,城市上空将有“空中警察”巡逻 合肥首架警用直升机明日首航

星报讯(实习生朱欣 记者 范竹标) 18日,标有“合肥公安”的国产警用直升机将飞上庐州城天空,举行省城首架警用直升机的首航仪式。据悉,随着警用直升机正式投入警务工作,合肥警方将拥有集立体化、现代化、信息化于一体的综合警用装备序列。

18日下午,在合肥市公安局特巡警支队(包河工业园人民大街与上海路交口),喷有警徽、“合肥公安”及“34011”字样的AC312警用直升机将正式亮相。据介绍,这架警用直升机是由中航哈飞集团以直-9直升机为基础,自主研发的新一代具有国际水准的多用途直升机。其巡航速度250~260公里/小时,最大飞行速度超过每小时280公里,最大航程

1030公里,最大续航时间5小时,可乘载12人左右。

据有关人士透露,价值4000余万元的警用直升机兼具警用与消防救援等功能,在警务执法、紧急救援、突击作战等实战领域将发挥重要作用。这架警用直升机还独揽两个“第一”:第一次安装了可制冷空调,保证良好的执勤环境;第一次安装了索降,方便专业人员快捷下降到地面上执行任务。

目前,省城首架警用直升机首航的各项工作已准备就绪。7月18日16时,合肥市公安局唯一一名警用航空飞行员范成政,将驾乘警用直升机升上庐州城天空。另据了解,首航期间还将举行特警基地揭牌仪式。



资料图片

链接:警用直升机来肥路

●2010年8月15日,合肥市与中航工业旗下两家公司举行了合作签约仪式。按照协议,合肥市公安局与中航工业直升机公司共同打造国内一流的警用航空力量。

●2012年5月25日,中航工业哈飞AC312警用直升机交付合肥市公安局的交接仪式在哈尔滨举行。

●2012年6月21日,首架AC312型警用直升机运抵合肥,并组装完毕。

●2012年6月22日,警用直升机在骆岗机场首次性能试飞。

●2012年6月29日,警用直升机再次试飞,为首航做准备。

●2012年7月18日,标有“合肥公安”字样的警用直升机首航。

救人“美小护”升为副护士长 将4000元奖金转送伤者



星报讯(朱沛炎 王红梅 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 救人“美小护”童春香再次做出感人之举,将所获4000元奖金转送伤者。昨日,童春香被合肥市二院提拔为副护士长。

据了解,受伤的小冯已成功度过感染期,伤势恢复状况良好。主治医生介绍,在一周后为其进行腿部第二轮手术。虽然恢复较好,但小冯一家人原本安稳的生活被打乱,陷入窘境。

了解到这一情况,童春香想也没想,就将合肥市卫生局和二院给予的4000元现金奖励,塞在伤者小冯的枕头下。“你受伤未愈,母亲为了照顾你都丢了工作,这点钱希望你能收下……”“童姐,谢谢你,我会好起来的,这个家不能没有我。”收到这份爱心,小冯紧攥着童春香的手。

昨日下午,合肥市二院党委研究决定,给予童春香同志全院通报表彰奖励,授予其优秀共产党员称号,并提拔她为广德路院区急诊科副护士长。

合肥电池“管家”白宫显身手 今明两天45个创新试点城市省城论道

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 在美国白宫的草坪上,有一种长相类似高尔夫球车的四轮轻型车,专门用于“摆渡”一些重要人物。可是你知道吗?其中有200辆车子的电池,都是咱合肥的高新技术在管理着。

今明两天谈科技、论创新

事实上,这个被称为电池“管家”的电池管理系统,是安徽力高新能源技术有限公司的产品之一。“因为容量低、寿命短的缺点,普通电池不适用于新能源汽车。用在新能源车上的电池必须拥有高能量的存储,不太安全。”该公司副总经理许诺告诉记者,电池管理系统就是对电压等进行测量,保证电池安全的同时还可以提高使用效率。

“力高新能源”只是合肥众多高新技术企业中的一个。在合肥,新型平板显示、

新能源、新能源汽车、节能环保、新材料、公共安全等一批新兴产业集群初步形成。记者昨日从合肥市科技局获悉,今明两天,全国45个创新型试点城市(区)政府分管市长和科技局(委)主要负责人200多人,将齐聚合肥,参加全国首届“创新型试点城市工作座谈会”。

“十二五”云集2万高端人才

据合肥市科技局局长朱策介绍,“十二五”期间,合肥的科技创新还将上一个台阶。“高新技术和创新型企业达2000家,高新技术产业总产值达8000亿元。”朱策透露,除此之外,“十二五”,合肥将争取发明专利授权量达到2500件,转化科技成果数4000个。

朱策告诉记者,合肥还将成为一个区域性的人才高地。“十二五”期间,合肥培育和引进的高端人才将达到2万人。

合肥万象

停车纠纷殴人致死 犯罪嫌疑人被刑拘

因停车纠纷,一人当街被棍棒殴打致死。昨日下午,合肥包河警方透露,该起命案成功告破,犯罪嫌疑人已被警方刑拘。

据介绍,7月13日凌晨,27岁的王某在

宁国路一家酒吧附近停车时,与一辆越野车车主发生口角。双方僵持不下,越野车一方邀集多名男子当街持棍殴打王某,致王某伤势过重,抢救无效死亡。 记者 范竹标

女婴出生不久遭弃 警方已经介入调查

昨天清晨5时40分许,在省立儿童医院新生儿内科病房外的长椅上,发现一名被弃多时的女婴,随后女婴得到及时救治。

记者了解到,这名女婴出生只有几天时间,全身只有一个襁褓,除此之外,并无任何身份信息,也没有奶粉、奶瓶、尿布等用品。

医护人员发现女婴后将其抱进病房,进行初步检查,发现女婴生命体征平稳,并无明显畸形。医护人员冲好牛奶,牛奶一滴到嘴里,女婴就贪婪地吮吸起来。

由于女婴有发热不适症状,只得暂时留院检查。目前,辖区警方已经介入调查此案。 查甜甜 记者 张敏

老人九楼坠下身亡 疑不堪病痛折磨轻生

“砰”的一声闷响,69岁的董大爷从9楼家中坠下身亡,也告别了长期以来的病痛折磨。

据了解,事发昨日中午12时许,省城世纪阳光花园小区内。死者姓董,患有多种疾病,十几年来生活一直无法自理,全靠家人

和保姆服侍。保姆称,当天中午准备喊老人吃饭时,才发现老人已经坠楼身亡,此前并未发现异常。附近居民猜测,老人可能不堪病痛折磨,不愿拖累家人而选择轻生。

目前,警方已介入调查此事。 查甜甜 记者 张敏

父亲贩毒让儿子送货 一对父子双双落网

因做生意失败,这个父亲不但自己贩毒,还指使儿子送货。最终,父子双双被捕。

黑龙江人老王自2003年以来,一直在合肥打工、做生意,直到去年底才回老家做煤炭生意,但生意亏本。49岁的老王今年5月底坐火车回合肥时认识了刘某,两人聊得很投机。老王跟刘某学着吸食冰毒,还以400元/克的价格买了79克冰毒。到了合

肥,老王打算卖掉部分毒品。6月4日,25岁的儿子小王来到合肥投奔父亲。6月17日、19日,父亲两次贩毒,联系好买家后,让小王送货、取钱。小王供述,他知道父亲卖的是毒品,不想去送货,但毕竟是父亲,所以送货了。

近日,老王父子因涉嫌贩卖毒品罪,被瑶海检察院批准逮捕。 倪霞 记者 刘欢

华东地区权威医学美肤中心 国内最高级别(三级)专业整形外科医院

医学祛斑® 彻底治愈

韩美整形国际医学美肤中心

+ 独创医学美肤新理念, 彻底根治各种皮肤问题

+ 黄褐斑
+ 雀斑
+ 鲜红斑痣

+ 日晒斑
+ 妊娠斑
+ 老年斑

青春痘·皮肤暗黄·红血丝·光老化·太田痣
汗管瘤·褐青色痣·咖啡斑·扁平疣·疤痕

特惠:三联法祛痘3800元包干净

Hanmi 安徽韩美整形外科医院 0551+2298888

Anhui han mei plastic surgery hospitals 地址:合肥濉溪路16号(北一环省民政厅对面双岗街道)